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Om Studiestartundersøkelsen 2024

• Undersøkelsen omfatter førsteårsstudenter på bachelor-, års- og masterstudier, og ble 
gjennomført fra 16. oktober til 13. november 2024. 

• På alle spørsmålene som har skala fra 1 til 5 betyr 1 «i liten grad» og 5 «i stor grad». Med unntak 
av siste spørsmål, om fullføring, er det gjenomsnittstall som vises fram i denne rapporten. 

• Tall i parentes i figurene viser antall respondenter som ligger til grunn for målingen. 

• Vi oppfordrer fakulteter og fagmiljø til å ta kontakt med Seksjon for profilering, rekruttering og 
omdømme / Seksjon for analyse og kvalitetsutvikling og invitere til dialog om resultatene. I 
sammenheng med slike møter, vil vi kunne undersøke temaer som er av særlig interesse for dere, 
og ha en dialog om hvordan resultatene kan tolkes.



Spørsmålene
(med link til første side hvor resultater fra et spørsmål forekommer)

Jeg opplever å være en del av et studentmiljø i studiet mitt

Studiet mitt har lagt til rette for ulike gruppeaktiviteter

De faglige og sosiale aktivitetene i studiet har bidratt til at jeg har blitt kjent med medstudenter

Jeg har noen å diskutere/samarbeide med utenom det faglige opplegget på studiet mitt

Jeg har noen på studiet mitt å snakke med om utfordringer jeg opplever som student

Jeg opplever at jeg henger med faglig i studiet mitt 

Det faglige innholdet på studiet svarer så langt til mine forventinger

Ser du for deg at du kommer til å fullføre dette studieprogrammet? 

Svarprosent



Studiemiljø – faglig og sosial integrering
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Master i skolerettet utdanningsvitenskap, heltid (7)

Master i skolerettet utdanningsvitenskap, deltid (17)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 5-10 (38)

Lærerutdanning i praktiske og estetiske fag for trinn 1-13, kroppsøving og
idrettsfag (20)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 1-7 (85)

Master i digitalt læringsdesign (9)

Master i barnehagekunnskap, heltid (6)

Master i barnehagekunnskap, deltid (7)

Master i yrkespedagogikk, deltid (22)

Master i internasjonal utvikling, utdanning og bærekraft (7)

LUI (219)

Jeg opplever å være en del av et studentmiljø på studiet mitt
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Master i skolerettet utdanningsvitenskap, heltid (6)

Master i skolerettet utdanningsvitenskap, deltid (16)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 5-10 (37)

Lærerutdanning i praktiske og estetiske fag for trinn 1-13, kroppsøving og
idrettsfag (20)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 1-7 (84)

Master i digitalt læringsdesign (9)

Master i barnehagekunnskap, heltid (5)

Master i barnehagekunnskap, deltid (8)

Master i yrkespedagogikk, deltid (21)

Master i internasjonal utvikling, utdanning og bærekraft (7)

LUI (214)

Studiet mitt har lagt til rette for ulike gruppeaktiviteter
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Master i skolerettet utdanningsvitenskap, heltid (6)

Master i skolerettet utdanningsvitenskap, deltid (18)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 5-10 (38)

Lærerutdanning i praktiske og estetiske fag for trinn 1-13, kroppsøving og
idrettsfag (20)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 1-7 (83)

Master i digitalt læringsdesign (9)

Master i barnehagekunnskap, heltid (6)

Master i barnehagekunnskap, deltid (8)

Master i yrkespedagogikk, deltid (22)

Master i internasjonal utvikling, utdanning og bærekraft (7)

LUI (218)

De faglige og sosiale aktivitetene på studiet har bidratt til at jeg har blitt kjent med medstudenter
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Master i skolerettet utdanningsvitenskap, heltid (7)

Master i skolerettet utdanningsvitenskap, deltid (18)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 5-10 (38)

Lærerutdanning i praktiske og estetiske fag for trinn 1-13, kroppsøving og
idrettsfag (20)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 1-7 (86)

Master i digitalt læringsdesign (9)

Master i barnehagekunnskap, heltid (6)

Master i yrkespedagogikk, deltid (22)

Master i internasjonal utvikling, utdanning og bærekraft (7)

Master i barnehagekunnskap, deltid (8)

LUI (222)

Jeg har noen å diskutere og samarbeide med utenom det faglige opplegget på studiet mitt
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Master i skolerettet utdanningsvitenskap, heltid (7)

Master i skolerettet utdanningsvitenskap, deltid (15)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 5-10 (38)

Lærerutdanning i praktiske og estetiske fag for trinn 1-13, kroppsøving og
idrettsfag (19)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 1-7 (85)

Master i digitalt læringsdesign (9)

Master i barnehagekunnskap, heltid (6)

Master i barnehagekunnskap, deltid (8)

Master i yrkespedagogikk, deltid (21)

Master i internasjonal utvikling, utdanning og bærekraft (7)

LUI (216)

Jeg har noen på studiet mitt jeg kan snakke med om utfordringer jeg opplever som student



Faglig mestring og forventninger til faglig innhold
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Master i skolerettet utdanningsvitenskap, heltid (7)

Master i skolerettet utdanningsvitenskap, deltid (17)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 5-10 (35)

Lærerutdanning i praktiske og estetiske fag for trinn 1-13, kroppsøving og
idrettsfag (18)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 1-7 (83)

Master i digitalt læringsdesign (9)

Master i barnehagekunnskap, heltid (5)

Master i barnehagekunnskap, deltid (8)

Master i yrkespedagogikk, deltid (21)

Master i internasjonal utvikling, utdanning og bærekraft (7)

LUI (211)

Jeg opplever at jeg henger med faglig i studiet mitt.
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Master i skolerettet utdanningsvitenskap, heltid (7)

Master i skolerettet utdanningsvitenskap, deltid (17)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 5-10 (35)

Lærerutdanning i praktiske og estetiske fag for trinn 1-13, kroppsøving og
idrettsfag (18)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 1-7 (83)

Master i digitalt læringsdesign (9)

Master i barnehagekunnskap, heltid (5)

Master i barnehagekunnskap, deltid (8)

Master i yrkespedagogikk, deltid (21)

Master i internasjonal utvikling, utdanning og bærekraft (7)

LUI (211)

Det faglige innholdet på studiet svarer så langt til mine forventinger.



Sannsynlighet for å fullføre studieprogrammet



100%

100%

74%

89%

85%

78%

60%

75%

95%

100%

85%

0%

0%

24%

11%

13%

11%

40%

25%

5%

0%

13%

0%

0%

3%

0%

2%

11%

0%

0%

0%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Master i skolerettet utdanningsvitenskap, heltid (7)

Master i skolerettet utdanningsvitenskap, deltid (16)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 5-10 (34)

Lærerutdanning i praktiske og estetiske fag for trinn 1-13,
kroppsøving og idrettsfag (18)

Grunnskolelærerutdanning for trinn 1-7 (85)

Master i digitalt læringsdesign (9)

Master i barnehagekunnskap, heltid (5)

Master i barnehagekunnskap, deltid (8)

Master i yrkespedagogikk, deltid (21)

Master i internasjonal utvikling, utdanning og bærekraft (7)

LUI (210)

Ser du for deg at du kommer til å fullføre dette studiet?

Ja Vet ikke Nei



Om datamaterialet



Svarprosent, masterutdanningene

 

Målgruppe Respondenter Svarprosent

Fakultet LUI
509 222 44 %

Master i barnehagekunnskap, deltid 31 8 26 %

Master i barnehagekunnskap , heltid 10 6 60 %

Master i internasjonal utvikling, utdanning og bærekraft 18 7 39 %

Masteri digitalt læringsdesign 24 9 38 %

Grunnskolelærerutdanning for trinn 1-7 168 86 51 %



Svarprosent, masterutdanningene

 

Målgruppe Respondenter Svarprosent

Grunnskolelærerutdanning for trinn 1-7 med 
steinerpedagogikk 5 1 20 %

Lærerutdanning i praktiske og estetiske fag for trinn 1-13, 
kroppsøving og idrettsfag 50 20 40 %

Grunnskolelærerutdanning for trinn 5-10 94 38 40 %

Master i yrkespedagogikk, deltid 40 22 55 %

Master i skolerettet utdanningsvitenskap med fordypning i 
skolefag, pedagogikk eller utdanningsledelse, deltid 44 18 41 %

Master i skolerettet utdanningsvitenskap med fordypning i 
skolefag, pedagogikk eller utdanningsledelse, heltid 25 7 28 %
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https://ansatt.oslomet.no/analyseresultater
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